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. Hany darab nulla szamjegyet tartalmaz az az egész szam, amely a 2022

ezredrészének az 500-szorosa?
A)0 B)1 C)2 D)3 E) 4

Ot év mulva Karcsi haromszor annyi idds lesz, mint 3 éve volt. Hany éves
most Karcsi?

A)5 B) 6 04 D)8 E)7
Melyik az a kocka az alabbiak koziil, amelyiknek a kiteritett felszine =
(halgja) biztos nem egyezik meg a jobb oldalon lathatoval? HE RS

A) B) C) D)

Hany megoldasa van a 3x —1 < —3(x —2) egyenl6tlenségnek a
természetes szamok halmazan?

A)2 B)3 04 D)5 E) végtelen
Ha 3a — (2a — (a — 1)) = 2023, akkor az a értéke

A) 1350 B) -1 C) 405 D) 1012 E)O

Hany olyan egész szam van, amelyet szazasra kerekitve, 2000-et kapunk
eredményiil?

A) 50 B) 49 C) 51 D) 99 E) 100

Gyuri papa osztalya eredeti létszamanak % része fiu volt. Félévkor 1 0j

lany érkezett az osztalyba, de egy fiu masik iskolaba ment at, igy a lanyok
és fiuk szama azonos lett. Mennyi volt az eredeti osztalylétszam?

A) 33 B) 34 C) 22 D) 44 E) 25
Melyik szammal nem oszthat6 a 102922 + 82
A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 16

. Ha tudjuk, hogy (a + 2022)? + |b — 2023| = 0, akkor mennyi lesz az

a + b 6sszeg értéke?
A)0 B)1 C) 2022 D) 2023
Az abran lathato 4 cm oldala ABCD négyzet
keriiletének hany szazaléka lesz az AFCE, sotétebb
szinnel jelolt négyszog keriilete, ha AE = CF = 1 cm?
A) 45 B) 65 C) 55
D) 50 E) 75

E) 2024
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Az alabbiak koziil hany fiiggvénynek az értelmezési tartomanya nem a
valds szamok halmaza?

12 , .
f) =x=2 g() =—; h(x) = (c +3)% i(x) = x%j(0) =

[x]+1
A)1l B)2 03 D) 4 E)5
Patrik két szabalyos dobokockat egyszerre feldob, majd a kockak felso
lapjan lathaté pottyok szamat osszeadja. Mi az esélye (valdsziniisége)
annak, hogy az igy kapott 6sszeg legalabb 10 lesz?

1 1 1 1 3
A) - B) 5 ) > D) " E) I
Aniko 31 db, méretre, anyagra azonos szalagocskat tett egy zarhatd, nem
atlatszé dobozba. Koziiliikk 15 db piros, a maradék egynegyede fehér, a
tobbi zold. Legalabb hany kis szalagocskat kell kivenni a dobozbdl
latatlanban, hogy biztosan legyen kozottiik mindharom szinbdl legalabb
egy?
A) 20 B) 4 03 D) 17 E) 28
Legyen az 4 halmaz a —2023-nal nagyobb, de az 1956-nal nem nagyobb
valds szamok halmaza, a B halmaz pedig a 26-nal nem kisebb, de a 2023-
nal kisebb valds szamok halmaza! Hany egész szam van a két halmaz
metszetében?

A) 4047 B) 4046 C) 2023 D) 1931 E) 1930

A [-3;5] szdmhalmazon értelmezett és az f(x) = —|x|+ 2
hozzarendelési szaballyal megadott fiiggvény legkisebb értéke:

A)2 B)0 C) -5 D) -3 E) -1

Hany darab szamjegyet kell leirni a ; tizedes tort alakjabol (a

tizedesvesszotdl jobbra kezdddden) gy, hogy ezek Gsszege pontosan
270 legyen?

A) 30 B) 31 C) 2022 D) 571428 E) 60
Ha az abran az ABCD egy négyzet, a DCE pedig egy * T
szabalyos haromszog, akkor az «= AMB< mértéke: ;
A) 50° B) 40° C)45°
D) 60° E) 30° = g
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Adott két kiilonbozo valos szam. Mindkettoére teljesiil, hogy négyzete
eggyel nagyobb a masik szamnal. Mennyi a két szam 6sszege?
A) -2 B) -1 O1 D) 2 E)3

Hany olyan kétjegyii természetes szam van, amelynek pontosan 6t pozitiv
osztdja van?
A)0 B)1 02 D) 3 E) 4

A Jutka altal rajzolt (konkav) deltoid révidebb oldalanak hossza 5 cm,
egyik szogének nagysaga 300°. Ezzel a szdggel szemben fekvd szoge
pedig kétszerese a deltoid valamelyik szogének. Hany centiméter a
deltoid két atldja hosszanak az 6sszege?

A) 10 B)7 C)8 D)6 E)5

A Jancsi altal megadott alabbi szamharmasok koziil melyik lehet egy
hegyesszogl haromszog harom oldalanak (cm-ben értendd) hossza?
A)(3;4;5) B)(843) O)(6;7;9) D)(512;13) E)(1;2;3)

A Bergengoc lottdsorsolason az els6 45 pozitiv egész szambol huznak ki
hat szamot egymas utan, visszatevés nélkiil. Ha tudjuk, hogy az els6 ot
kihtzott szam atlaga 28, valamint azt, hogy a hat kihuzott szam atlaga
30, akkor mi volt az utoljara kihuzott szam?

A) 35 B) 45 C) 30 D) 40 E) 25

A kétjegyli pozitiv egész szamok halmazanak képeztiikk az Osszes
részhalmazat. Hany elemii halmaz a kapott részhalmazok uni6ja?
A) 89 B) 90 C) 289 D) 2% E) 90 - 2%

A valés szamok halmazan értelmezett f(x) =x%—4 fiiggvény

grafikonjanak és az x-tengelynek két k6z6s pontja van, A és B, a grafikon

és az y-tengely metszéspontja pedig C. Istvan kiszamolta, hogy hany

teriiletegység az ABC haromszog teriilete. Mennyit kapott eredménynek?
A)8 B) 16 C) 24 D) 4 E) 32

Zs6fi azt allitja, hogy egy n fos tarsasag esetén mindenkinek pontosan k
darab ismer6se van (az ismeretség kolesonos). Az alabbi 6t eset koziil
melyik nem lehetséges?
Ayn=3k=2
D)n=6;k=3

Byn=4,k=3 COn=5k=3
E)yn =2022;k =4
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